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Про стан виконавської 
дисципліни в роботі з 
документами у 
І півріччі 2020 року

Відповідно до Указу Президента України від 19.02.2002 року 
№ 155/2002 «Про порядок організації та здійснення контролю за 
виконанням указів, розпоряджень і доручень Президента України» 
(викладеного у редакції Указу від 26.07.2005 року № 1132/2005), постанови 
Кабінету Міністрів України від 21.08.2000 року № 1290 «Про затвердження 
Типового положення про структурний підрозділ (уповноважену особу) з 
контролю апарату місцевої державної адміністрації» (викладеної у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2004 року № 1208), 
Регламенту Івано-Франківської обласної державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від
29.12.2018 року № 796, Інструкції з діловодства в апараті Івано- 
Франківської облдержадміністрації, затвердженої розпорядженням 
обласної державної адміністрації від 19.07.2019 року № 366 (із змінами, 
внесеними розпорядженням обласної державної адміністрації від
18.05.2020 року № 264), керівництвом обласної державної адміністрації 
вживались заходи щодо зміцнення виконавської дисципліни, посилення 
контролю та підвищення відповідальності за своєчасне і безумовне 
виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів 
України, центральних органів виконавчої влади, запитів і звернень 
народних депутатів України, депутатів місцевих рад, розпоряджень та 
доручень керівництва обласної державної адміністрації.

Належна увага приділяється реалізації завдань, визначених актами і 
дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями облдержадміністрації. Для цього використовуються як 
уже перевірені практикою та досвідом, так і нові форми роботи. Контроль 
за виконанням цих документів здійснюється шляхом комплексного 
використання його форм і методів -  безпосередньої перевірки на місцях у 
поєднанні з наданням практичної та методичної допомоги. Зокрема,



щомісячно проводиться аналіз виконавської дисципліни з поданням 
відповідних матеріалів керівництву облдержадміністрації, працівники 
відділу контролю апарату облдержадміністрації беруть участь у нарадах за 
участю керівництва облдержадміністрації, у засіданнях колегій 
райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, де 
розглядаються питання виконавської дисципліни, проводять перевірку її 
стану і організації контролю у структурних підрозділах обласної державної 
адміністрації, районних державних адміністраціях і територіальних 
підрозділах міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Зазначені та інші дієві заходи проводяться як з метою об’єктивної 
оцінки виконавської дисципліни у місцевих органах виконавчої влади і 
підвищення ефективності контролю за виконанням документів органів 
влади вищого рівня, так і власних рішень. Виявлені недоліки розглядаються 
на розширених нарадах у райдержадміністраціях та засіданнях виконавчих 
комітетів міських рад міст обласного значення.

Аналіз виконавської дисципліни за І півріччя 2020 року свідчить, що 
не всі виконавці з відповідальністю поставились до виконання контрольних 
документів. Окремі керівники структурних підрозділів обласної державної 
адміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади, районних державних адміністрацій, голови 
виконкомів міських рад міст обласного значення, сільських та селищних 
ОТГ не забезпечили належний рівень виконавської дисципліни.

Особливо турбує якість підготовки письмових інформацій на 
виконання документів до органів влади вищого рівня. Відповіді не повні, 
формальні, упускається інформація про виконання окремих пунктів- 
завдань, допускаються граматичні та стилістичні помилки, порушуються 
вимоги інструкції з діловодства щодо оформлення відповідей. В результаті 
цих недоліків інформації поверталися неодноразово на доопрацювання і 
порушувались терміни виконання.

Потребує покращення виконання завдань актів та доручень Уряду, 
запитів і звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад, 
розпоряджень обласної державної адміністрації, окремих доручень та 
протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації.

Зважаючи на викладене та з метою підвищення рівня виконавської 
дисципліни в роботі з документами:

1. Довідку про стан виконавської дисципліни в роботі з документами 
у структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних 
установах та організаціях, райдержадміністраціях та виконавчих комітетах 
міських рад міст обласного значення за І півріччя 2020 року направити для 
відповідного реагування у структурні підрозділи облдержадміністрації, 
територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, обласні установи та організації, райдержадміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення, сільські та селищні ОТГ 
(додається).



2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, обласних установ та організацій, головам райдержадміністрацій:

2.1. Обговорити на засіданнях колегій та розширених нарадах довідку 
відділу контролю апарату облдержадміністрації та розглянути стан 
виконавської дисципліни. Проаналізувати зауваження і недоліки щодо 
роботи з контрольними документами.

2.2. Організувати проведення семінарів-навчань з питань організації 
контролю, забезпечення належного стану виконавської дисципліни.

2.3. Провести аналіз проблемних питань, що виникають при 
підготовці відповідей. Підвищити персональну відповідальність керівників 
і спеціалістів за дотримання встановлених вимог щодо їх підготовки та 
оформлення. Усунути причини несвоєчасної та неякісної підготовки 
документів.

2.4. Розглянути можливість здійснення заходів щодо оновлення 
програмного забезпечення, необхідного обладнання та його підключення до 
системи електронного документообігу відповідно до вимог чинного 
законодавства.

2.5. Забезпечити організацію ефективної системи внутрішнього 
контролю, процесу управління ризиками, розробку заходів контролю.

2.6. Привести внутрішні документи з питань організації та здійснення 
системи внутрішнього контролю, спрямованих на забезпечення 
функціонування її елементів, з урахуванням вимог, визначених п. 6 
Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками 
бюджетних коштів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12.12.2018 року № 1062, та слідкувати за їхньою актуальністю.

3. Головам райдержадміністрацій організувати перевірки стану 
виконання завдань актів та доручень Президента України, інших документів 
органів влади вищого рівня, розпоряджень голови облдержадміністрації, 
окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації, 
власних рішень, продовжити практику заслуховування звітів керівників 
структурних підрозділів про стан їх реалізації.

4. Рекомендувати міським головам міст обласного значення 
забезпечити виконання завдань, визначених у пунктах 2, 3 цього 
розпорядження.

5. Звернути увагу керівників департаментів розвитку громад та 
територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури, економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури, освіти, науки та молодіжної політики, управління 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації, ДП «Дороги Прикарпаття», обласного управління 
лісового та мисливського господарства, виконкому Бурштинської міської 
ради на неналежний стан виконавської дисципліни з виконання окремих 
документів. Вжити необхідних заходів щодо виправлення ситуації та 
недопущення цих порушень в майбутньому.



6. Рекомендувати сільським та селищним головам об’єднаних 
територіальних громад:

6.1. Налагодити роботу з документами та організацію контролю за 
ними, а саме: реєстрацію документів, які надходять на виконання, та 
власних рішень, розпоряджень і протоколів нарад керівництва об'єднаних 
територіальних громад, взяття на контроль документів, в яких встановлено 
відповідні завдання, своєчасне реагування на щотижневі нагадування- 
попередження, які надходять від обласної державної адміністрації, та 
організацію своїх щотижневих нагадувань, зняття з контролю, підготовку 
щомісячних, щоквартальних, річних звітів про стан виконавської 
дисципліни.

6.2. Організувати проведення семінарів-навчань з питань організації 
контролю, забезпечення належного стану виконавської дисципліни.

6.3. Обговорити на засіданнях виконкомів та розширених нарадах у 
керівництва об'єднаних територіальних громад довідку про стан 
виконавської дисципліни в роботі з документами у структурних підрозділах 
облдержадміністрації, територіальних органах міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, 
райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення, 
підготовлену відділом контролю апарату облдержадміністрації, та 
розглянути стан виконавської дисципліни, вжити відповідних заходів 
реагування.

7. Співвиконавцям розпорядження про вжиті заходи та проведену 
роботу поінформувати облдержадміністрацію до 25.08.2020 року.

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  відділ 
контролю апарату облдержадміністрації (М. Керська).

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника 
апарату облдержадміністрації Р. Маланія.

Голова обласної /  J
державної адміністрації Віталій Федорів



ДОВІДКА
про стан виконавської дисципліни в роботі з документами  

у структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних  

установах та організаціях, райдержадміністраціях та виконкомах 
міських рад міст обласного значення 

за І півріччя 2020 року

Протягом І півріччя 2020 року відділом контролю апарату 
облдержадміністрації опрацьовано 2605 документів органів влади вищого рівня 
та інших документів, які підлягають контролю, 335 розпоряджень 
облдержадміністрації,  56 окремих доручень та протоколів нарад у керівництва 
облдержадміністрації. З них, взято на контроль 1983 (2359 завдань) документи, 
58 розпоряджень облдержадміністрації (на 6 розпоряджень заведені контрольні 
справи, які знаходяться у керівництва облдержадміністрації відповідно до 
розподілу обов’язків) та 11 окремих доручень і 40 протоколів нарад у 
керівництва облдержадміністрації (1010 завдань).

Всього протягом звітного періоду на контролі перебувало 9468 завдань, 
з них 3366 завдань документів органів влади вищого рівня та інших контрольних 
документів, 425 завдань розпоряджень та 1202 завдання окремих доручень і 
протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації.

У І півріччі 2020 року на виконання документів органів влади вищого 
рівня, народних депутатів України, обласної ради та депутатів місцевих рад 
надіслано 3401 інформацію, зокрема: до Офісу Президента України -  259 
інформацій, до Кабінету Міністрів України -  327, до Верховної Ради України, 
народних депутатів України, комітетів Верховної Ради України -  175, до 
міністерств, відомств -  2045 інформацій.

Аналіз виконавської дисципліни по окремих кореспондентах наведений в 
таблиці 1.

Таблиця 1

Тип докум ента та 
кореспонденти

Всього 
перебувало  
на контролі 

завдань

Виконано
вчасно

Виконано з 
поруш ення  
м терміну

Не виконано

Акти та доручення  
П резидента У країни

60 60 0 0

Листи та доручення  
Офісу П резидента  

У країни
141 140 1 0

Акти та доручення  
Кабінету М іністрів  

України
1239 1225 14 0



2

Д окум енти інш их  
органів влади вищ ого  

рівня та інші
1699 1678 21 0

Запити га звернення  
народних депутатів, 
комітетів В ерховної 

Ради У країни

114 113 1 0

Запити та звернення  
депутатів обласної ради

113 106 7 0

Розпорядж ення
облдерж адм ін істрації

425 423 2 0

О кремі доручення та 
протоколи нарад у 

керівництва  
облдерж адмінісз рації

1202 1094 108 0

Всього: 4993 4839 154
(3% )

0

Виконання актів і доручень Президента України

У звітному періоді на контролі перебувало 60 завдань актів і доручень 
Президента України, доведених обласній державній адміністрації. Стан їх 
виконання наведений у таблиці 2.

Таблиця 2

Тип докум ента Всього 
перебувало  
на контролі

Виконано
вчасно

Виконано з 
поруш енням  

терміну

Не
виконано

Укази П резидента  
У країни

43 43 0 0

Доручення П резидента  
У країни

16 16 0 0

Розпорядження  
П резидента У країни

1 1 0 0

Всього: 60 60 0 0

У звітному періоді всі завдання актів та доручень Президента України 
виконані вчасно, що свідчить про належний рівень виконавської дисципліни в 
роботі з документами щодо реалізації завдань Глави держави та відповідальне 
ставлення керівників структурних підрозділів облдержадміністрації.

Крім того, виконувались завдання, які надходили з Офісу Президента 
України. Всього таких завдань було 141, вчасно виконано -  140, з порушенням



з

терміну -  1. Одне завдання виконано з порушенням терміну департаментом 
розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації стосовно 
інформування про результати перевірок ведення будівельно-монтажних робіт на 
об’єктах проекту «Велике будівництво».

Інформація про виконання указів Президента України узагальнювалась 
працівниками відділу контролю апарату облдержадміністрації та щоквартально 
надсилалась до Офісу Президента України, РНБОУ і Кабінету Міністрів 
України. В процесі підготовки зазначених звітів всі співвиконавці з достатньою 
відповідальністю віднеслися до підготовки та подачі необхідних матеріалів. 
Інформації для узагальнення були подані вчасно і в повному обсязі.

Виконання документів Кабінету Міністрів України

Значна увага приділялася виконанню документів Кабінету Міністрів 
України. Так, протягом І півріччя 2020 року на контролі перебувало 1239 завдань 
урядових документів, з них виконано вчасно 1225 завдань, з порушенням 
термінів - 14 (1%), що вдвічі менше показника І півріччя 2019 року та вказує на 
позитивну динаміку у виконавській дисципліні.

Аналіз виконання документів Уряду наведений у таблиці 3.

Таблиця З

Тип докум ента
Всього 

перебувало на 
контролі завдань

Виконано
вчасно

Виконано з 
поруш ення  
м терміну

Не виконано

П останови КМ У 110 109 1 0

Розпорядж ення КМ У 127 126 1 0

Д оручення КМУ 1002 990 12 0

Всього: 1239 1225 14
(1% )

0

Як показав аналіз виконання урядових документів, 14 завдань виконано з 
порушенням термінів. Найбільше порушень термінів допустили:

структурні підрозділи облдержадміністрації:

- департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури -  6;

- департамент економічного розви тку, промисловості та інфраструктури -  2;
- управління інформаційної діяльності та комунікацій з гр о м а д сь к іс тю -2. 
Також допустили порушення термінів виконання: департамент освіти,

науки та молодіжної політики, департамент охорони здоров’я, сектор 
мобілізаційної роботи апарату, юридичний департамент облдержадміністрації.

Не допустили жодного порушення термінів виконання урядових 
документів департаменти агропромислового розвитку, соціальної політики,
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фінансів, служба у справах дітей, управління екології та природних ресурсів, з 
питань цивільного захисту, культури, національностей та релігій, міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій, спорту 
облдержадмі н істрації.

Окрім того, на виконанні перебувало 1699 завдань контрольних 
документів органів влади вищого рівня та інших органів влади, установ, 
організацій. З них, 21 завдання було виконано з порушенням терміну, 11 з яких 
було на виконанні в департаменті розвитку громад та територій, дорожнього, 
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації. Необхідно звернути увагу, що в зазначеному департаменті 
було на виконанні найбільше контрольних завдань, а саме 548 завдань, що склало 
16 % від загальної кількості завдань.

Аналіз стану виконання актів та доручень Кабінету Міністрів України, 
центральних органів влади свідчить про те, що не всі виконавці з 
відповідальністю поставились до виконання зазначених документів. Окремі 
керівники структурних підрозділів облдержадміністрації не забезпечили 
належний рівень виконавської дисципліни. Особливо турбує якість підготовки 
інформацій на виконання документів до органів влади вищого рівня. 
Допускаються граматичні та стилістичні помилки, порушуються вимоги 
інструкції з діловодства щодо оформлення відповідей.

Розгляд запитів і звернень народних депутатів України, 
комітетів Верховної Ради України, депутатів обласної ради

У 1 півріччі 2020 року в обласній державній адміністрації перебувало на 
контролі 79 звернень народних депутатів України, 35 звернень комітетів 
Верховної Ради України. На їх виконання надіслано 141 відповідь, а саме: 113 — 
на звернення народних депутатів України, 28 -  на звернення комітетів Верховної 
Ради України.

Аналіз виконання наведений у таблиці 4.

Таблиця 4

Вид докум ента
Всього 

перебувало на 
контролі завдань

Виконано
вчасно

Виконано з 
поруш енням  

терміну
Не виконано

Звернення народних  
депутатів України

79 78 1 0

Звернення комітетів  
В ерховної Ради 

України

35 35 0 0

Всього: 114 113
1

(0,9% ) 0
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Виходячи з аналізу виконання цих документів, порушення термінів 
виконання зменшилось в порівнянні з попередніми роками, а саме: І півріччя 
2019 року -  1,7%, 2018 року -  14%, 2017 року -  49%, тобто ситуація значно 
покращилась.

Одне звернення народною депутата України було виконано з порушенням 
терміну департаментом розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадм і н істрації.

Протягом звітного періоду перебувало на контролі 4 запити та 109 
звернень депутатів обласної ради. На всі запити і звернення були надані 
відповіді, а на деякі неодноразово, за підписом керівництва
облдержадміністрації,  а саме надіслано 248 відповідей. Хотілось би зазначити, 
що, окрім цього, було виконано 322 завдання обласної ради, її постійних комісій 
та на їх виконання підготовлено та надіслано 331 відповідь.

Облдержадміністрація тісно співпрацювала з цих питань з обласною 
радою. Періодично в облдержадміністрацію надходили рішення обласної ради 
про зняття з контролю депутатських запитів, а також надавались рішення «Про 
хід виконання рішень обласної ради про депутатські запити» для врахування в 
роботі, опрацювання та забезпечення їх неухильного виконання.

Аналіз виконання наведений у таблиці 5.

Таблиця 5

Вид докум ента
Всього 

перебувало на 
контролі завдань

Виконано
вчасно

Виконано з 
поруш енням  

терміну
Не виконано

Запити депутатів  
обласної ради

4 4 0 0

Звернення депутатів  
обласної ради

109 102 7 0

Всього: 113 106 7
(6% )

Кількість звернень, виконаних з порушенням терміну, в порівнянні з 
попереднім періодом збільшилась у два рази. Це свідчить про не зовсім належну 
роботу керівників в цьому напрямі.

Допустили порушення термінів виконання таких документів департамент 
розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури -  6, департамент освіти, науки та 
молодіжної політики -  1.

Як ми бачимо, допускають порушення термінів виконання одні і ті самі 
структурні підрозділи. Тому керівникам зазначених підрозділів необхідно
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звернути увагу на виконання контрольних документів і вжити дієвих заходів 
щодо покращення стану виконавської дисципліни.

Основною причиною порушення строків розгляду звернень депутатів є 
стислі терміни їх виконання. Порушені в них питання потребують ґрунтовного 
вивчення, часто з виїздом на місце. У такому разі надається проміжна відповідь. 
Проте, виконавці зазначених документів не завжди використовують таку 
можливість щодо продовження терміну розгляду. Також, відповідно до вимог 
законодавства, відповідь мас надавати та посадова особа, до якої надіслано 
звернення. В основному звернення адресовані голові облдержадміністрації, 
відповіді готуються за його підписом та візуються багатьма посадовими 
особами, тому процес візування вимагає значних затрат часу. Мають місце 
випадки неякісної підготовки відповідей, що спричиняє повернення їх на 
доопрацювання, що теж затягує час.

Виконання розпоряджень обласної державної адміністрації

Протягом І півріччя 2020 року відділом контролю апарату 
облдержадміністрації приділялась значна увага виконанню завдань, 
передбачених у розпорядженнях облдержадміністрації.  Систематично 
проводилась робота з відділом забезпечення діяльності керівництва апарату 
облдержадміністрації та відповідальними виконавцями стосовно виконання 
завдань розпоряджень і закриття їх до справи.

У зві тному періоді видано 335 розпоряджень облдержадміністрації,  з них 
взято на контроль -  58, в тому числі на 6 розпоряджень заведено контрольні 
справи. Виконано та знято з контролю 69 розпоряджень облдержадміністрації,  
на 18 з яких було заведено контрольні справи.

У 1 півріччі 2020 року перебувало на контролі 425 завдань розпоряджень 
облдержадміністрації,  з них викопано вчасно -  423, з порушенням терміну -  2, 
що склало 0,5% ( додатки 4, 5, 6 ).

Порушення терміну виконання допустили сектор мобілізаційної роботи 
апарату облдержадміністрації та Тлумацька райдержадміністрація, а саме:

- відповідно до п. 6 розпорядження облдержадміністрації від 18.01.2019р. 
№ 16 «1 Іро організацію забезпечення військового обліку в області та завдання на 
2019 рік» обласному військовому комісаріату у взаємодії з сектором 
мобілізаційної роботи апарату обласної державної адміністрації було доручено 
підготувати до 01 лютого 2020 року проект розпорядження обласної державної 
адміністрації щодо стану військового обліку у 2019 році та завдання на 2020 рік. 
Однак, остаточне прийняття зазначеного розпорядження було здійснено 06 
квітня 2020 року, тим самим порушено термін виконання завдання більше ніж на 
два місяці;

- розпорядженням облдержадміністрації від 26.12.2019 р. № 696 «Про 
заходи з увічнення в області пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі
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за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України» доручено 
районним державним адміністраціям розробити та затвердити відповідні плани 
заходів до 15.01.2020 року. Тлумацька райдержадміністрація виконала завдання 
з порушенням терміну, а саме -  22 січня 2020 року.

Стан виконавської дисципліни щодо виконання розпоряджень 
облдержадміністрації покращився в порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року.

З метою вчасного виконання розпоряджень облдержадміністрації відділом 
контролю апарату облдержадміністрації двічі на місяць надсилаються переліки 
завдань розпоряджень, терміни виконання яких наступлять. Структурні 
підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, обласні установи та організації, 
райдержадміністраціїта виконавчі комітети міських рад міст обласного значення 
в цілому надають інформацію вчасно. Проте, деякі виконавці надавали неповні 
відповіді і не на всі завдання, визначені у розпорядженнях облдержадміністрації. 
Такі недоліки допускались департаментом охорони здоров’я та юридичним 
департаментом облдержадміністрації.

Головні відповідальні виконавці розпоряджень через невчасне та неповне 
подання співвиконавцями інформацій про виконання завдань не можуть якісно 
її узагальнити. Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від
13.03.2020 р. № 154 «Про запобігання виникненню пожеж в пожежонебезпечний 
період» співвиконавцям розпорядження було доручено подати інформацію про 
виконання завдань до 1 червня 2020 року для узагальнення управлінню 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області, але окремі 
райдержадміністрації та управління не забезпечили вчасне подання такої 
інформації, а саме: Верховинська, Галицька, Городенківеька, Косівеька, 
Рожнятівеька, Тлумацька, Тиеменицька райдержадміністрації,  обласне 
управління лісового та мисливського господарства.

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 12.05.2011 р. 
№ 307 «Про моніторинг виконання Концесійного договору» департамент 
економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації 
узагальнює та інформує керівництво облдержадміністрації про його виконання. 
Однак, у зв ’язку з неподанням, відповідно до п. З розпорядження, 
ГОВ «Скорзонера» необхідної інформації для здійснення моніторингу 
виконання Концесійного договору співвиконавцям (департаментам, 
управлінням облдержадміністрації), які, в свою чергу, інформують головного 
відповідального виконавця, завдання не могло бути виконане в повному обсязі.

З метою покращення коїпролю в райдержадміністраціях та виконкомах 
міських рад міст обласного значення за виконанням розпоряджень 
облдержадміністрації та власних розпоряджень щоквартально до 10 числа 
місяця, наступного за звітнім кварталом, підрозділами з контролю 
райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення
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надсилаються у відділ контролю апара ту облдержадміністрації звіти про систему 
організації та стан контролю для аналізу та узагальнення ( додатки 11, 12, 13). 
Окремі рай/держадміністрації подали звіт з порушенням терміну та з помилками, 
що ускладнювало узагальнення матеріалів. Зокрема, ці порушення допустили 
Коломийська та Надвірнянська райдержадміністрації.

Аналіз звітності показує, що питання ходу виконання окремих документів 
та стану виконавської дисципліни в роботі з документами виноеилиеь для 
розгляду на засіданнях колегій райдержадмініетрацій, засіданнях 
міськвиконкомів, нарадах різних рівнів. Найбільша кількість документів, хід 
виконання яких заслухано в порядку контролю, в Рожнятівській, Калуській, 
Долинській, Снятинеькій райдержадмініетраціях, виконавчому комітеті 
Калуеької міської ради, найменша -  у виконавчому комітеті Болехівської міської 
ради.

Для врахування в роботі та здійснення інвентаризації контрольних 
розпоряджень облдержадміністрації стосовно їхньої актуальності відділом 
контролю апарату облдержадміністрації щорічно готується і надсилається в 
райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст обласного значення 
перелік знятих з контролю розпоряджень облдержадміністрації, а саме 
підготовлено і надіслано лист від 03.03.2020 р. № 18/11-19. Це дозволяє 
удосконалити та більш ефективно налагодити роботу у цьому напрямі.

Виконання окремих доручень та протоколів нарад 
у керівництва облдержадміністрації

Протягом звітного періоду опрацьовано та поставлено на контроль 
51 документ, а саме: 1 1 окремих доручень та 40 протоколів нарад у керівництва 
облдержадм і н істрації.

У І півріччі 2020 року перебувало на контролі 79 документів (24 окремих 
доручення та 55 протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації), які 
містили 1202 завдання.

Аналіз виконання завдань окремих доручень та протоколів нарад у 
керівництва облдержадміністрації наведений у таблиці 6.

Таблиця 6

Відповідальний виконавець
Всього 

перебувало  
на контролі

Виконано
Не

виконано
В

строк
3 поруш енням  

терм іну / %
У структурних підрозділах 
облдерж адміністрації

323 314 9 3% 0

У територіальних органах 
міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади, 
обласних установах та 
організаціях

65 58 7 9% 0
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У райдерж адміністраціях, 
виконкомах міських рад міст 
обласного значення

643 636 7 1% 0

В апараті
облдержадм і н іс трації

24 24 0 - 0

У сільських та селищ них О Т І’ 147 62 85 58% 0
Всього 1202 1094 108 9% 0

Виконано та знято з контролю 49 документів. Серед знятих з контролю 
документів -  7 окремих доручень та 42 протоколи нарад у керівництва 
облдержадм і н істрації.

Станом на 01.07.2020 р. продовжують перебувати на контролі 30 
документів, з них 17 окремих доручень та 13 протоколів нарад у керівництва 
облдержадміністрації,  які містять 258 завдань, термін виконання яких наступить 
у майбутньому періоді.

Аналіз виконавської дисципліни в роботі з окремими дорученнями та 
протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації в структурних 
підрозділах облдержадміністрації,  територіальних органах міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, 
райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення, рад 
сільських та селищних ОТГ за І півріччя 2020 року міститься у відповідних 
додатках 7, 8, 9, 10.

Слід зазначити, що не допустили жодного порушення термінів виконання 
завдань, визначених у окремих дорученнях та протоколах нарад у голови 
облдержадміністрації та його заступників, 58 виконавців із 100, що складає 58 % 
від їх загальної кількості.

Проте, незважаючи на вжиті заходи щодо поліпшення виконавської 
дисципліни, здійснення постійної роз’яснювальної та консультативної роботи, 
результати аналізу виконання завдань, визначених окремими дорученнями і 
протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації, засвідчили поодинокі 
випадки порушення встановлених вимог Регламенту Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації та Інструкції з діловодства в апараті обласної 
державної адміністрації щодо роботи з контрольними документами та термінів 
їх виконання.

Найгірший показник виконавської дисципліни в роботі з окремими 
дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації:

1. У структурних підрозділах облдержадміністрації:

- департамен т розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури (4 виконаних 
завдання із порушенням термінів).

2. У територіальних органах міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, обласних установах та організаціях:
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- ДП «Дороги Прикарпаття» (3 виконаних завдання із порушенням
термінів);

- обласне управління лісового та мисливського господарства (3 виконаних 
завдання із порушенням термінів).

3. У райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного 
значення:

- виконкомі Бурштинської міської ради (5 виконаних завдань із 
порушенням термінів).

4. У сільських та селищних О ТГ:

- Букачівська селищна ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням
термінів);

- Верхнянська сільська ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням
термінів);

- Вигодеька селищна ОТГ (5 виконаних завдань із порушенням термінів);
- Войнилівська селищна ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням 

термінів);
- Коршівська сільська ОТГ (4 виконаних завдань із порушенням термінів);
- Переріслянська сільська ОТГ (5 виконаних завдань із порушенням 

термінів);
- Печеніжинеька селищна ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням 

термінів);
- ГГядицька сільська ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням термінів); 
-Угринівська сільська ОТГ (4 виконаних завдання із порушенням

термінів).

За підписом керівника апарату облдержадміністрації надіслано лист від
14.01.2020 р. № 73/0/2-20/01-135 до 22-х ОТГ щодо невиконання доручених 
завдань, однак відреагували на нього тільки 8 громад. З цього приводу була 
підготовлена доповідна записка керівнику апарату облдержадміністрації від
19.02.2020 р. № 11/11-14 щодо сприяння у вирішенні даного питання. 
Незважаючи на неодноразові нагадування, у тому числі в телефонному режимі, 
жодних позитивних зрушень не було досягнуто. Згодом ці питання тричі 
виносились на онлайн-наради у голови облдержадміністрації В. Федоріва, на 
яких він особисто спілкувався з головами ОТГ, і лише після цього завдання були 
виконані.

Аналогічна ситуація склалася в обласному управлінні лісового та 
мисливського господарства. Відділом контролю апарату облдержадміністрації 
підготовлено керівнику апарату облдержадміністрації доповідну записку від
20.05.2020 р. № 29/1 1-14 щодо невиконання гі. 2 протоколу наради у першого 
заступника голови облдержадміністрації Марії Савки від 19.02.2020 р. 
№ 29/0/7-20 стосовно проведення нарад за участю директорів лісгоспів -  
власників (користувачів) земельних ділянок щодо необхідності організації 
укладення з землевпорядними організаціями договорів на виготовлення



технічної документації із землеустрою. Термін виконання був 30.04.2020 p., 
проте завдання було виконано 22.05.2020 р. із значним порушенням терміну -  
23 дні.

З метою недопущення використання у роботі тих документів, що втратили 
чинність, здійснюється ведення обліку змін, доповнень та втрати чинності 
окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації, 
результати якого періодично надсилаються виконавцям.

У звітному періоді проводився випереджувальний моніторинг дотримання 
строків виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, окремих 
доручень і протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації. Задля 
попереджувального контролю щотижнево надсилалися переліки невиконаних 
завдань і тих, терміни виконання яких наступлять (письмові нагадування- 
попередження), та два рази на місяць -  щодо розпоряджень 
облдержадміністрації.

Для своєчасного й якісного виконання контрольних завдань документів 
забезпечувалась методична та консультативна допомога працівникам 
структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установ та 
організацій, райдержадмініетрацій, виконкомів міських рад міст обласного 
значення. Також надавались роз’яснення листами й дорученнями керівництва 
облдержадміністрації,  здійснювались інші заходи щодо сприяння подальшому 
розвитку вну трішнього контролю за виконанням документів.

Внутрішній контроль в структурних підрозділах 
облдержадміністрації

З метою реалізації пункту 10 Основних засад здійснення внутрішнього 
контролю розпорядниками бюджетних коштів, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 р. №  1062, виконання доручення 
Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 р. № 7509/4/1-19, пункту 2 наказу 
Мінфіну від 19.04.2019 р. № 160 «Про затвердження форми Звіту про стан 
організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів 
внутрішнього контролю», листа Мінфіну від 19.08.2019 р. № 33010-07-5/21009:

1.16.01.2020 р. проведено засідання координаційної робочої групи 
управління ризиками в облдержадміністрації (далі - координаційна робоча 
група), створеної розпорядженням облдержадміністрації від 27.12.2019 р. № 701. 
За його результатами підготовлено протокол від 17.01.2020 р. № 3/0/7-20/01-129, 
на виконання якого:

1.1. Структурними підрозділами облдержадміністрації розроблено та 
подано на погодження заступникам голови облдержадміністрації (відповідно до 
розподілу функціональних обов’язків) внутрішні документи з організації 
внутрішнього контролю.

1.2. Доопрацьовано пункти проекту Звіту про стан організації та 
здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю
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в облдержадміністрації за 2019 рік, із зауваженнями координаційної робочої 
групи.

1.3. Підготовлено та подано на погодження координаційній робочій групі 
та включено до Звіту про етан організації та здійснення внутрішнього контролю 
у розрізі елементів внутрішнього контролю в облдержадміністрації за 2019 рік 
основні (суттєві) ризики в діяльності облдержадміністрації,  ідентифіковані у 
звітному періоді.

1.4. Підготовлено та надіслано Звіт про стан організації та здійснення 
внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в Івано- 
Франківській обласній державній адміністрації за 2019 рік за формою, 
встановленою Мінфіном. Звіт надіслано Мінфіну листом від 30.01.2020 р. 
№ 10007/3/1-18/01-006.

1.5. Підготовлено узагальнену інформацію першому заступникові голови 
облдержадміністрації від 05.03.2020 р. № 19/11-14 про результати виконання 
завдань протоколу засідання координаційної робочої групи управління ризиками 
в облдержадміністрації від 17.01.2020 р. №  3/0/7-20/01-129.

Відповідно до доручення Віце-прем'єр-міністра України -  Міністра з 
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України О. Резнікова від
22.04.2020 р. №  7509/7/1-19 до листа Міністерства фінансів України від
14.04.2020 року № 33030-07-3/10930 «Про етан функціонування державного 
внутрішнього фінансового контролю», листа Міністерства фінансів України від
07.05.2020 р. № 33010-07-5/13660 «Щодо якості звітування про етан організації 
та здійснення внутрішнього кон тролю за 2019 рік» станом на 18.06.2020 p.:

1. Вищезазначені документи надіслано електронною поштою усім 
структурним підрозділам облдержадміністрації та структурним підрозділам 
апарату облдержадміністрації для оперативного опрацювання та подальшого 
використання в роботі.

Рекомендовано опрацювати підготовлений Міністерством фінансів 
України за підтримки Міністерства фінансів Королівства Нідерланди «Посібник 
з питань організації внутрішньою контролю розпорядниками коштів державного 
бюджету», що базує ться на основі міжнародних концепцій та кращих практик та 
призначений для підвищення обізнаності та розуміння основних понять, 
практики забезпечення організації і здійснення внутрішнього контролю 
розпорядниками бюджетних коштів, який розміщено на офіційному веб-сайті 
Мінфіну.

2. З 28.04 по 18.06.2020 р. проведено перевірку внутрішніх документів з 
організації внутрішнього контролю в структурних підрозділах 
облдержадміністрації та в структурних підрозділах апарату 
облдержадміністрації.

Установлено, що структурними підрозділами облдержадміністрації 
(зокрема, департаментом фінансів; юридичним департаментом; департаментом 
освіти, науки та молодіжної політики; департаментом економічного розвитку,



промисловості та інфраструктури; департаментом розвитку громад та територій, 
дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури; департаментом агропромислового розвитку; службою у справах 
дітей; управлінням з питань цивільного захисту; управлінням з питань 
ресурсного забезпечення облдержадміністрації;  Державним архівом Івано- 
Франківської області) та апарату облдержадміністрації (зокрема, відділом 
роботи із зверненнями громадян; відділом управління персоналом; відділом 
адміністрування Державного реєстру виборців; відділом контролю апарату 
облдержадміністрації) розроблено, затверджено та погоджено внутрішні 
документи з організації внутрішнього контролю заступниками 
голови/керівником апарату облдержадміністрації (відповідно до розподілу 
функціональних обов’язків), а саме:

2.1. Опис внутрішнього середовища структурного підрозділу.

2.2. Адміністративні регламенти основних процесів відповідно до завдань 
та функцій структурного підрозділу.

2.3. Реєстр ідентифікованих ризиків структурного підрозділу.

2.4. План з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх 
результатів у структурному підрозділі.

2.5. Інформацію про ідентифікацію та оцінку ризиків, проведену 
структурним підрозділом.

2.6. Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у 
розрізі елементів внутрішнього кон тролю у структурному підрозділі.

Окремі внутрішні документи з організації внутрішнього контролю в 
структурних підрозділах облдержадміністрації та в структурних підрозділах 
апарату облдержадміністрації були доопрацьовані в ході перевірки, зокрема: 
у департаменті соціальної політики; управлінні екології та природних ресурсів; 
управлінні спорту; управлінні міжнародного співробітництва, євроінтеграції, 
туризму та інвестицій; управлінні культури, національностей та релігій; 
управлінні інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації;  управлінні документального забезпечення; управлінні з 
організаційної роботи; відділі інформаційно-комп'ютерного забезпечення; 
відділі фінансового забезпечення; секторі з питань запобігання та виявлення 
корупції; секторі оборонної роботи; головним спеціалістом з питань 
забезпечення доступу до публічної інформації апарату облдержадміністрації. У 
ході перевірки надавались роз’яснення щодо розробки нових або внесення змін 
до існуючих внутрішніх документів тощо.

За результатами перевірки відповідальним особам за своєчасну підготовку, 
складання та подання документів з організації внутрішнього контролю в 
структурних підрозділах облдержадміністрації та структурних підрозділах 
апарату облдержадмініс трації рекомендовано:
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- забезпечити приведення підготовлених внутрішніх документів у 
відповідність до діючих нормативних документів та слідкувати за їхньою 
актуальністю;

- під час визначення ключових показників діяльності структурного 
підрозділу зробити акцент на ефективності, результативності та цілях 
внутрішнього контролю;

- зосередити діяльність з управління ризиками на найбільш суттєвих 
ризиках, що мають визначальний вплив на діяльність структурного підрозділу;

- звернути увагу на процеси планування, контролю і звітування щодо їх 
упорядкованості та дієвості в контексті досягнення мети, цілей, ключових 
показників діяльності та ефективного управління.

3. Ураховуючи викладене вище, з метою підвищення обізнаності 
працівників с труктурних підрозділів, задіяних до складання та подання звітності 
щодо Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками 
бюджетних коштів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
12.12.2018 р. № 1062, та лиетів-роз’яенень Міністерства фінансів України 
пропонуємо:

3.1. Провести семінар-навчання з питань функціонування внутрішнього 
контролю та якості звітування про стан організації та здійснення внутрішнього 
контролю:

-для  структурних підрозділів обласної державної адміністрації у серпні 
2020 року;

- для структурних підрозділів апарату обласної державної адміністрації у 
вересні 2020 року.

3.2. Забезпечити дотримання встановлених п. 1 розпорядження 
облдержадміністрації від 16.09.2019 № 460 «Про внесення змін до 
розпорядження облдержадміністрації від 17.07.2019 № 356 «Про затвердження 
інструкції з організації внутрішнього контролю в обласній державній 
адміністрації, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до 
сфери управління облдержадміністрації» строків надання внутрішніх документів 
з питань організації та здійснення системи внутрішнього контролю.

В результаті проведеного аналізу встановлено, що основними  
причинами неякісного контролю за виконанням документів на місцях є:

- необізнаність відповідальних виконавців з вимогами нормативних 
документів, які регламентують роботу з документами в обласній державній 
адміністрації (Регламент обласної державної адміністрації; Інструкція з 
діловодства в апараті Івано-Франківської облдержадміністрації). Особливо це 
стосується новопризначених працівників;

- низький професійний рівень кадрів, які відповідають за організацію та 
ведення контролю в структурних підрозділах, поблажливе ставлення керівників 
структурних підрозділів, місцевих державних адміністрацій до посадових осіб,



які допускали порушення термінів виконання та готували неякісні інформації;

- не забезпечення в повній мірі контрольними службами 
упереджувального контролю та ефективного моніторингу в процесі виконання 
документів;

- низька якість підготовки інформацій на виконання контрольних 
документів, яка призводи ть до їх повернення на доопрацювання відповідальним 
виконавцям та порушення термінів виконання;

- низький стан матеріально-технічного забезпечення контрольних служб та 
в багатьох випадках відсутність автоматизованої системи діловодства і 
контролю.

Виходячи з проведеного аналізу виконавської дисципліни в роботі з 
документами , рекомендуємо:

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, головам райдержадміпіетрацій, міським головам міст обласного значення, 
рекомендувати головам сільських та селищних ОТГ:

1.1. Обговорити на засіданнях колегій та розширених нарадах довідку 
відділу контролю апарату облдержадміністрації та розглянути стан виконавської 
дисципліни. Проаналізувати зауваження і недоліки щодо роботи з контрольними 
документами.

1.2. Організувати проведення семінарів-навчань з питань організації 
контролю, забезпечення належного стану виконавської дисципліни.

1.3. Провести аналіз проблемних питань, що виникають при підготовці 
відповідей. Підвищити персональну відповідальність керівників і спеціалістів за 
дотримання встановлених вимог щодо їх підготовки та оформлення. Усунути 
причини несвоєчасної та неякісної підготовки документів.

2. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, визначених 
у пункті 1 цього розпорядження.

3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації забезпечити 
роботу з питань внутрішнього контролю, привести внутрішні документи у 
відповідність до діючих нормативних актів і погодити у профільних заступників 
голови облдержадміністрації.  Вчасно переглядати внутрішні документи 
організації внутрішнього контролю на актуальність і вносити відповідні зміни.

4. Головам райдержадміпіетрацій забезпечити роботу з питань 
внутрішнього контролю, привести внутрішні документи у відповідність до 
діючих нормативних актів. Вчасно переглядати внутрішні документи організації 
внутрішнього контролю на актуальність і вносити відповідні зміни.

Начальник відділу контролю  
апарату облдержадміністрації Марина Керська



А наліз виконавської дисципліни
в роботі з документами органів влади вищ ого рівня, зверненнями та запитами народних депутатів України, депутатів місцевих рад

в структурних підрозділах облдерж адм іністрації

Додаток 1

за І півріччя 2020 мису

Підрозділ
Всього 

перебувало на 
контролі

Виконано
Не

виконаніВ строк 3 порушенням терміну

Департамент соціальної політики 475 475 0 - 0
Департамент агропромислового розвитку 90 90 0 - 0

Департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури 550 523 27 4,9% 0

Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 342 339 3 0,9% 0

Департамент освіти, науки та молодіжної політики 206 204 2 1,0% 0
Департамент охорони здоров’я 446 445 1 0,2% 0
Департамент фінансів 131 131 0 0
Державний архів області 5 5 0 - 0
Служба у справах дітей 78 78 0 - 0

Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 99 98 1 1,0% 0

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 111 109 2 1,8% 0

Управління екології та природних ресурсів 170 169 1 0,6% 0
Управління з питань цивільного захисту 102 102 0 - 0

Управління культури, національностей та релігій 123 122 1 0,8% 0
Управління спорту 56 56 0 - 0
Управління облдержадміністрації з питань ресурсного забезпечення 12 12 0 - 0
Юридичний департамент 89 88 1 1,1% 0
ВСЬОГО 3085 3046 39 1,3% 0



Аналіз виконавської дисципліни
в роботі з документами органів влади вищого рівня, зверненнями та запитами народних депутатів України, депутатів 

місцевих рад в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,
обласних установах та організаціях 

 за І півріччя 2020 року_____________________________________

Додаток 2

П ідрозділ
Всього  

перебувало на 
контролі

Виконано
Н е

виконаніВ строк
3 поруш енням  

терміну

Головне управління Держгеокадастру в області 2 2 0 - 0

Головне управління Держпродспоживслужби в області 25 25 0 - 0

Головне управління Державної казначейської служби України в області 1 1 0 - 0

Головне управління Пенсійного фонду України в області 6 6 0 - 0

Південно-Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції 
(м.Івано-Франківськ) 1 1 0 0

Івано-Франківський обласний контактний центр 4 4 0 - 0

Дністровське басейнове управління водних ресурсів 2 1 1 50,0% 0

Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань 
державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській 1 1 0 - 0

Обласне управління лісового та мисливського господарства 5 4 1 20,0% 0
Обласний центр зайнятості 13 13 0 - 0
Обласний центр соціальних служб для сім ’ї, дітей та молоді 17 17 0 - 0

Служба авто доріг 6 6 0 - 0
Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в області 1 1 0 - 0

Управління Держпраці в області 2 1 1 50,0% 0

Управління ДСНС України в області 4 4 0 - 0

ВСЬО ГО 90 87 3 3,3% 0



Додаток З

Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з документами органів влади вищого рівня, зверненнями та запитами народних депутатів України, депутатів 
місцевих рад в районих державних адміністраціях та виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення

за І півріччя 2020 року

П ідрозділ
Всього перебувало  

на контролі

Виконано
Не

виконаніВ строк
3 поруш енням  

терміну

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради
1 1 0 - 0

ВСЬО ГО 1 1 0 - 0



Додаток 4
Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації 
в структурних підрозділах облдержадміністрації 

за І півріччя 2020 року

П ідрозділ
Всього  

перебувало  
на контролі

Виконано

В строк
3 поруш енням  

терм іну
Не виконані

Департамент соціальної політики 18 18 0 - 0
Департамент агропромислового розвитку 4 4 0 - 0
Департамент розвитку громад та територій , дорожнього, ж итлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури

13 13 0 - 0

Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 11 11 0 - 0

Департамент освіти, науки та м олодіж ної політики 15 15 0 - 0

Департамент охорони здоров 'я 10 10 0 - 0

Департамент фінансів 4 4 0 - 0

Служба у справах дітей 1 1 0 - 0

Управління екології та  природних ресурсів 3 3 0 - 0

Управління інформаційної д іяльності та  комунікацій з громадськістю 10 10 0 - 0
Управління з питань цивільного захисту 13 13 0 - 0
Управління культури, національностей та  релігій 3 3 0 - 0
У правління міжнародного сп івробітництва, євроінтеграції, туризму та 
інвестицій

2 2 0 - 0

Управління облдерж адміністрації з питань ресурсного забезпечення 1 1 0 - 0
Управління спорту 2 2 0 - 0
Ю ридичний департамент 9 9 0 - 0
ВСЬО ГО 119 119 0 - 0



Додаток 5
Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації 
в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,

обласних установах та організаціях 
за І півріччя 2020 року

П ідрозділ
Всього  

перебувало на 
контролі

В иконано

Не ви к он ан і
В строк 3 поруш енням терміну

Головне управління Д ерж геокадастру в області 1 1 0 - 0
Головне управління П енсійного фонду У країни в області 2 0 0 - 0
Обласне управління лісового та мисливського господарства 1 1 0 - 0
Обласний центр зайнятості 3 3 0 - 0
Управління Д ерж авного агентства рибного господарства в області 5 5 0 - 0
Управління ДСНС У країни в області 4 4 0 - 0
Управління Д ерж авної м іграційної служби в області 1 1 0 - 0
ВСЬОГО 17 17 0 - 0



Додаток 6
Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації 
в райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення

за І півріччя 2020 року

П ідрозділ
Всього  

перебувало на 
контролі

В иконано
Н е виконаніВ строк 3 поруш енням  терм іну

Богородчанська РДА 16 16 0 - 0
Верховинська РДА 15 15 0 - 0
Г алицька РДА 19 19 0 - 0
Городенківська РДА 15 15 0 - 0
Долинська РДА 13 13 0 - 0
Калуська РДА 17 17 0 - 0
Коломийська РДА 17 17 0 - 0
Косівська РДА 19 19 0 - 0
Надвірнянська РДА 15 15 0 - 0
Рогатинська РДА 15 15 0 - 0
Рожнятівська РДА 17 17 0 - 0
С нятинська РДА 16 16 0 - 0
Тисменицька РДА 16 16 0 - 0
Тлумацька РДА 15 14 1 6,7% 0
Виконком Бурш тинської м іської ради 6 6 0 - 0
Виконком Болехівської м іської ради 6 6 0 - 0
Виконком Івано-Ф ранківської м ісько ї ради 6 6 0 - 0
Виконком Калуської м ісько ї ради 6 6 0 - 0
Виконком Коломийської м ісько ї ради 1 1 0 - 0
Виконком Яремчанської м іської ради 6 6 0 - 0
ВСЬО ГО 256 255 1 0,4% 0



Додаток 7
Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації
в структурних підрозділах облдержадміністрації 

 за І півріччя 2020 року_______ _________________ _________

! П ідрозділ
|

Всього  
перебувало  
на контролі

Виконано
Не1 1 

В 3 поруш енням j виконані
строк терм іну / %

Департамент економ ічного розвитку, промисловості та інф раструктури 26 26 і  0 ' - і 0
Департамент фінансів 60

о■оочО
Департамент освіти, науки та молодіж ної політики 29 27 2 7% 0

Департамент охорони здоров 'я 21 21 0 0

Департамент соціальної політики 19 19 0 0

Департамент агропром ислового розвитку 9 9 0 0

Департамент розвитку гром ад та територій, дорож нього, ж итлово- 
комунального господарства, містобудування та  архітектури 35 31

11%
4 0

Ю ридичний департамент 13 13 0 0

Управління інф орм аційної діяльності та комунікацій з гром адськістю 10 9 1 10% 0

Управління м іж народного співробітництва, євроінтеграції, туризм у та 
інвестицій 14 14 0

”
0

Управління екології та  природних ресурсів 28 28 0 - 0

Управління з питань цивільного захисту 9 9 0 - 0

Управління культури, національностей та релігій 13 11 2 15% 0

Управління спорту 14 14 0 - 0

Служба у справах дітей 10 10 0 - 0
Управління облдерж адм ін істрац ії з питань ресурсного забезпечення 6 6 0 - 0
Державний архів області 7 7 0 - 0

Всього 323 314 9 3% 0



Аналіз виконавської дисципліни
в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації 

в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,
обласних установах та організаціях 

__________________________________ за І півріччя 2020 року______ ______________________________________

Додаток 8

П ідрозділ

Всього
перебувало

на
контролі

В иконано
Не

виконаніВ
строк

3 поруш енням  
терм іну / %

Головне управління Д ерж авної казначейської служ би У країни в області 1 1 0 - 0

Головне управління Держ геокадастру в області 8 8 0 - 0
Головне управління Д ерж продспож ивслуж би в області 2 2 0 - 0
Дністровське басейнове управління водних ресурсів 4 4 0 - 0
Державна екологічна інспекція Карпатського округу 1 , 1 0 - 0

ДП «Дороги Прикарпаття» 11 8 3 27% 0
Обласне управління лісового та  мисливського господарства 5 2 ->J) 60% 0

О бласний центр зайнятості 3 3 0 - 0

ОКП «Івано-Ф ранківськоблагроліс» 1 1 0 - 0

Обласний центр соціальних служб для с ім ’ї, д ітей  та  молоді 1 1 0 - 0

Національний природний парк «Гуцульщ ина» 1 0 1 100% 0

Регіональне відділення Ф онду держ авного м айна У країни в області 1 1 0 - 0
Служба автодоріг в області 4 4 0 - 0
У правління Д ерж авної служ би У країни з надзвичайних ситуацій в області 4 4 0 - 0

У правління Західного офісу Д ерж авної аудиторської служ би 6 6 0 - 0

У правління Д ерж авної м іграційної служби в області 2 2 0 - 0

У правління капітального будівництва в області 9 9 0 - 0
Ф онд захисту інвалідів 1 1 0 - 0
Всього 65 58 7 9% 0



Аналіз виконавської дисципліни
в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації 

в райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення 
__________________________________ за І півріччя 2020 року______ ______________________________________

Додаток 9

П ідрозділ

Всього
перебувало

на
контролі

Виконано
Н е

В
строк

3 поруш енням  
терм іну / %

виконані

Богородчанська РДА 39 39 0 - 0
Верховинська РДА 39 39 0 - 0
Галицька РДА 36 36 0 - 0
Городенківська РДА 36 36 0 - 0
Д олинська РДА 36 36 0 - 0
Калуська РДА 37 37 0 - 0
Коломийська РДА 38 38 0 - 0
Косівська РДА 40 40 0 - 0
Н адвірнянська РДА 35 34 1 3% 0
Рогатинська РДА 36 36 0 - 0
Рож нятівська РДА 37 37 0 - 0
С нятинська РД А 36 36 0 - 0
Тисменицька РДА 36 36 0 - 0
Тлумацька РДА 38 38 0 - 0
Виконком Івано-Ф ранківської м іської ради 23 22 1 4% 0
Виконком Болехівської міської ради 23 23 0 - 0
Виконком Бурш тинської м іської ради 22 17 5 23% 0
Виконком К алуської м іської ради 16 16 0 - 0
Виконком Колом ийської м іської ради 17 17 0 - 0
Виконком Я рем чанської м іської ради 23 23 0 - 0

Всього 643 636 7 1% 0



Додаток 10
Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації
в сільських та селищних ОТГ

П ідрозділ

Всього
перебувало

на
контролі

В иконано
Не

виконані
В строк

3 поруш енням  
терм іну / %

Білоберізька сільська ОТГ 4 2 2 50% 0

Більш івцівська селищна ОТГ 5 2 3 60% 0

Брош нів-Осадська селищ на О ТГ 4 2 2 50% 0

Бекачівська селищна ОТГ 5
. . . . .

1 4 80% 0

Верхнянська сільська ОТГ
■■

5 1 4 80% 0

Вигодська селищна ОТГ 5 0 5 100% ^ 0

Витвицька сільська ОТГ 2 2 0 - 0

Войнилівська селищна ОТГ 5 1 4 80% 0

Гвіздецька селищна ОТГ 5 2 3 60% 0

Д елятинська селищна ОТГ 3 2 1 33% 0

Д звиняцька сільська ОТГ 5 3 2 40% 0

Долинська міська ОТГ 1 1 0 - 0

Дубівська сільська ОТГ 3 2 1 33% 0

Єзупільська селищна ОТГ 4 2 2 50% 0

Заболотівська селищна ОТГ 6 4 2 33% 0

Загвіздянська сільська ОТГ 4 2 2 50% 0

Корницька сільська ОТГ 2 2 0 - 0

Корш івська сільська ОТГ 3 1 2 66% 0

Космацька сільська ОТГ 5 1 4 80% 0



Ланчинська селищна ОТГ 4 2 2 50% 0

М атеївецька сільська ОТГ 5 3 2 40% 0

Нижньовербіжська ОТГ 4 3 1 25% 0

Новицька сільська ОТГ 4 2 2 50% 0

Олеш анська сільська ОТГ 6 3 3 50% 0

Пасічнянська сільська ОТГ 4 2 2 50% 0

Переріслянська сільська ОТГ 5 0 5 100% 0

П еченіжинська селищ на ОТГ 5 1 4 80% 0

Підгайчиківська сільська ОТГ 1 і ! о - 0

П 'ядицька сільська ОТГ 5 і 4 80% 0

Рожнівська сільська ОТГ 4 і з 75% 0
..........

Спаська сільська ОТГ 4 2 і 50% 0

Старобогородчанська сільська ОТІ 5 J) 2 40% 0

Тлумацька міська ОТГ 4 0 2 50% 0

У гринівська сільська ОТГ 4 0 4 100% 0

Яблунівська селищ на ОТГ 3 1 і 66% 0

Ямницька сільська ОТГ 4 2 2 50% 0

Всього 147 62 85 58% 0



Додаток 11
Інформація

про виконання розпоряджень облдержадміністрації
райдержадміністраціями та виконкомами міських рад міст обласної о значення за І півріччя 2020 року

Райдержадміністрації 
та виконкоми 
міськрад міст 

обласного значення

Н адійш ло
всього

В зято на контроль Знято з контролю

не
викон ано

Всього
3 них 

розглянуто на 
сесії райради 
(м іськради)

3 них 
розглянуто на 
колегії РДА. 

засіданні 
виконкому

Всього
3 них 

виконано у 
встановлені 

терміни

3 них 
виконано з 

поруш енням 
термінів

Богородчанська 30/68 16/51 - / - -/- 16/51 16/51 - .
Верховинська 31/67 6/21 -/- 1/1 4/9 4/9 -

Г алицька 26/59 7/26 -/2 1/4 8/22 8/22 - -
Г ороденківська 25/62 5/14 -/- -12 1/3 1/3 - -
Долинська 33/67 7/19 -/2 - / - 9/14 9/14 - -
Калуська 29/69 9/28 1/6 -/- 15/39 15/39 -

_

Коломийська 40/78 18/35 -/- -/- 11/23 11/23 -
Косівська 37/75 14/31 -/- -/1 5/13 5/13 - _

...
Н адвірнянська 39/81 10/17 -/- -/- 7/24 7/24 -
Рогатинська 25/56 4/14 -/- 2/2 -12 -12 -
Рожнятівська 24/54 8/19 - / - -/- 9/23 9/23 - -
Снятинська 32/69 5/19 -/- -/- 1/6 1/6 - -
Тисменицька 35/78 6/16 - / - 2/3 3/9 3/9 - -
Тлумацька 31/71 5/13 -/- -/1 3/12 3/12 - -
Болехівський 26/55 4/15 -/- -/1 2/6 2/6 - -
Бурш тинський 27/63 6/14 - / - 1/3 2/4 1/3 1/1 -
Івано-Ф ранківський 32/91 9/37 -/- 3/5 17/65 17/65 - -
Калуський 30/67 21/38 2/4 3/3 11/15 11/15 - -
Коломийський 32/67 5/13 -/- 2/6 -/23 -/23 - -
Я ремчанський 26/61 7/17 -/- 1/2 3/8 3/8 - -



Додаток 12
Інформація

про виконання розпоряджень райдержадміністрацій (рішень виконкомів міських рад міст обласного значення)
райдержадміністраціями та виконкомами міських рад міст обласного значення за І півріччя 2020 року

Р ай держ ад м і н і стр аці і 
та виконкоми 

міських рад міст 
обласного значення

В зято на контроль Інято з контролю

Не
виконано

Всього
3 них на 

виконання 
актів і 

доручень 
П резидента 

У країни

3 них на 
виконання 

актів і 
доручень 

У ряду

3 них на виконання 
розпорядж ень 

облдерж адм іністрації
Всього

3 них 
виконано 

вчасно

3 них виконано 
з поруш енням 

термінів

Богородчанська 8/27 2/7 2/12 7/13 8/27 8/27 - -

Верховинська 24/70 1/4 17/48 6/18 46/63 46/63 - -

Г алицька 15/41 5/12 12/36 9/20 7/20 7/20 - -

Г ороденківська 5/22 1/5 3/15 2/10 9/17 9/17 - -

Д олинська 5/13 2/4 2/5 3/5 4/13 4/13 - -

Калуська 6/10 2/5 4/4 5/6 2/13 2/13 - -

Коломийська 18/31 3/6 14/23 8/12 18/36 18/36 - -

Косівська 8/20 1/4 7/19 8/17 3/10 3/10 - -

Н адвірнянська 8/16 - / - 2/6 3/6 4/9 4/9 - -

Рогатинська 10/33 2/7 8/17 5/15 10/15 10/15 - -

Рожнятівська 8/22 - / - - / - 2/5 6/21 6/21 - -

С нятинська 6/17 1/3 4/14 4/9 10/18 10/18 - -

Тисменицька 3/12 -/3 1/5 3/10 3/14 3/14 - -

Тлумацька 3/10 1/3 1/3 1/4 2/7 2/7 - -

Болехівський 1/5 -/1 1/2 -/1 4/6 4/6 - -

Бурш тинський 40/69 3/4 2/4 1/3 14/14 14/14 - -

Івано-Ф ранківський 103/252 6/13 36/83 1/6 161/350 161/350 - -

Калуський 29/55 9/15 11/21 10/18 6/18 6/18 - -

Коломийський 7/20 3/4 2/7 2/7 11/21 11/21 - -

Яремчанський 7/22 1/2 2/7 3/9 5/21 5/21 - -



Додаток 13
Інформація про розгляд

ходу виконання контрольних документів в порядку контролю
в райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення за І півріччя 2020 року

Райдержадмі- 
ністрації та 
виконкоми 

міських рад міст 
обласного 
значення

Розглянуто в поряд
ку контролю  всього

За результатами розгляду стану виконання документів визнано роботу:

Документів
органів
влади

вищого
рівня

Розпо
рядж ень

РД А /
ріш ень
міських

рад

Н едостатньою Н езадовільною Н акладено дисциплінарні 
стягнення

Заступни
ків голів 
РДА.
М ІС Ь К И Х

.
ГОЛІВ

С ільсь
ких, 
селищ 
них голів

К ерівни
ків струк
турних 
підрозді
лів

Заступни
ків голів 
РДА. 
м іських 
голів

С ільсь
ких, 
селищ 
них голів

К ерівни
ків струк
турних 
підрозді
лів

Заступии 
ків голів
РДА.
міських
голів

С ільсь
ких,
селищ 
них
голів

К ер івн и 
ків
струк
турних
підрозд і
лів

Богородчанська 6/22 3/19 - - - - - - - -
_

Верховинська 11/33 10/21 - - - - - - - - -

Г алицька 16/41 13/28 - - - - - - - -

Г ороденківська -/45 -/8 - - - - - - - ■ -

Долинська 27/65 15/38 - - - - - - - -

Калуська 48/92 24/51 - - - - - - - - -

Коломийська 21/40 13/27 - - - - - - - - -

К осівська 18/23 8/13 - - - - - - ' -

Н адвірнянська 30/62 3/6 - - - - - - _ -

Рогатинська 13/32 3/6 - - - - - - - -

Рожнятівська 19/104 3/62 - - - - - - - -

Снятинська 11/62 4/38 - - - - - - - - -

Тисменицька 6/19 5/14 - - - - - - - - -

Тлумацька -/9 -/4 - - - - - - - - -

Болехівський -/1 -/2 - - - - - - - - -

Бурш тинський 13/20 29/53 - - - - - - - - -

Ів.-Ф ранківський 14/25 20/37 - - - - - - - - -

Калуський 53/112 11/19 - - - - - - - - -

Коломийський 3/6 3/6 - - - - - - - -

Яремчанський 3/14 4/9 - - - - - - - - -


